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COMUNICATO UFFICIALE N.23 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 14/15/17-4-2012 
 

A) A CARICO TESSERATI 
 

SQUALIFICATI 
BERTOLINI MARCELLO (PASTIFICIO AVESANI VR) REVOCATA squalifica per una giornata 
comminata con Com. Uff.le n.° 22, affisso il 12-4-2012. 
D’ASCENZI MASSIMO (GSDP ZAGAROLO RM) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (5 penalità). 
RICCHETTI STEFANO (ASD VIADANA VOLLEY MN) squalifica per una giornata per somma di 
penalità conseguite durante la gara, (5 penalità). 
PAVAN DIEGO (ASD VIADANA VOLLEY MN) squalifica per due giornate per aver rivolto una 
frase minacciosa all’indirizzo del 1°arbitro nel corso del 3°set, tanto da meritare diretta squalifica 
dal direttore di gara, (4 penalità). 
GIUMELLI RICCARDO (ASD VIADANA VOLLEY MN) squalifica per due giornate perché 
durante il 3°set meritando la sanzione dell’espulsione e posizionandosi sugli spalti rivolgeva 
offese all’indirizzo del 1°arbitro, (7 penalità). 
STOMEO GIOVANNI (SBV PALL.GALATINA LE) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
D’ANGELO ROBERTO (NAT.ENERGIE RINN.LAG.PZ) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già squalificato con 6 penalità, in gara precedente, (8 penalità). 
 

DIFFIDATI 
PACECCHI MICHELE (CIA GIOTTO CASORIA NA9 
 

AMMONITI 
ZABBENI FABIANO (B&B BEDIZZOLE BS) gara del 31/3 
PAOLINI ALESSANDRO (UNIPOL POMEZIA RM) 
NOTARO RAFFAELE (ITC CERAM. CICCIANO NA) 
BISIGNANO VINCENZO (VIBROTEK V.PULSANO TA) 
ROSSETTO STEFANO (SOL SMOKE OUT MONTEC.VI) 
FONDI EDOARDO (JUMBOFFICE FIRENZE) 
 

B) A CARICO SODALIZI 
GRUP.BUONO LEONFORTE EN – Multa di € 300,00 per assenza del 1°allenatore in panchina, 
plurirecidiva. 
LO STIVALE FUCECCHIO FI – Terzo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
NAT. ENERGIE RINN. LAG.PZ – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
CEREDA CARNATE MB – Multa di € 100,00 per assenza servizio asciugatura, plurirecidiva. 
ITC CERAM. CICCIANO NA – Richiamo per servizio asciugatura non regolamentare. 
GSDP ZAGAROLO RM – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
ASD LIBERTAS GENZANO RM – Multa di € 60,00 per aver il pubblico locale offeso 
reiteratamente la coppia arbitrale durante l’incontro. 
 

 Affisso in Roma il 19 aprile 2012 
 

      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


